
 

 

 

  
 

                                            
 متوازي الأضلاع  ABCDنعتبر الشكــل أسفله بحيث  :  

 
  : بين أن          

 

2 2 2 2

2 2 2 2

AF FB DE EC

DE EA BF FC

  

  
 

 
 

ABC  مثلث قائم الزاوية فيA   :  بحيث
ˆ 60ABC . 

 . Eفي   [AC]يقطع   ABCˆمنصف الزاوية                        

 أرسم شكــلا مناسبا . – 1)

2أثبت أن  :    – 2) 2 2EC AB AE . 

 
    ABC  مثلث قائم الزاوية فيA . 

                      H   المسقط العمودي للنقطةA  على المستقيم(BC) . 

 أرسم شكــلا مناسبا . – 1)

أثبت أن  :      – 2)
2AB BH BC          :  و أن

2AC CH BC  . 

 
ABC  مثلث قائم الزاوية فيA . و غير متساوي الساقين 

  M   منتصف[BC]   وN  المسقط العمودي  للنقطةA  على المستقيم(BC) . 

 أرسم شكــلا مناسبا . – 1)

   أثبت أن  : –  2)
2ˆcos
AN

MAN
BC

 . 

 
            

  km / h 48و نزلها بسرعة    km / h 12صعد راكب دراجة عقبة بسرعة  

 ثانية  أقل من الصعود . 51دقيقة  و  51و استغرق النزول 

 أحسب طــول العقبة .
 

 

Soit x un nombre décimal :  

1. Factoriser l’expression suivante    :                
2 3 2x x   

2. Conclure les solutions de l’équation :       
2 3 2 0x x     

                                          30 /05/2014                         15h ------> 17h 
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